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V=TE VA 7aTh VY SOPB®EEZ [ 650 ¢ 1003k 24| »FT 160 3,840 [(65)
N E 5,708,831
1,023,426
MEESEENEZOMBETE P- 38




H (- 3 1)
4 i T = W NV S B % | AL B & i 2
AN BN Bl st
3.CHt
[EARELK]
L EFERE >
b B PE fm A
(z EBhKSE) & - 5 5 K (Bl - v —h k) —= 116,000 | A1370 593 196 1i 116228
(bR EEAR)
LR AR EEAL PR i PR AL 21.5| nf 1,840 39,560 [ A
vy FIvVE Y R QESTE) 15 <W=20 471 m 530 24,963 | A1868
A S = i1 47.1] m 2,810 132,351 | A
LA BIEEE K (B4 A7V v 2 ZHM-200 AR [R5 21.5| ni 7,650 164,475 | A
(AR
HE RV B E BT ~8N/mm2) 3t 688| ni 370 254,560 | A1884
AR~ - AN nFAY 688| ni 1,120 770,560 | A1886
] TS VAR X2 FHE 571] nf 5,190 2,963,490 | A1899
R K TVE/BAK  X-2 ST ED 117 nod 6,120 716,040 | A1900
SERL fiE ¢ 100 9 »7T 18,600 167,400 | A1825
SERL B ¢ 100 1) it 34,200 34,200 | A1823
SERL R ¢ 75 1| »FT 28,900 28,900 [ A1822
5,412,499
MEESEENEZOMBETE P-39




2 i (i - SR )

4 i TR U M V5 B % | AL B A & # i 2
AT-b  BH i B

<&E>

it B AR AN D S A = — A HT ¢ 50 (Hlisze1dt) 54.6] m 4,320 235,872 |(66)
H7—HECERGR (BB k) VP ¢ 75 58.2| m 4,800 279,360 | A2368
N7HEE R (Bl 4k VP ¢ 100 79.4] m 6,590 523,246 | A2369
EXR e e /N — ¢ 15 Va—MA7° 2| 77T 1,240 2,480 [(52)
XA T e /N — 6100 va—hA7° 6| »FT 1,290 7,740 | (53)
Hat A ki KA fAEH120mm 3.4 m 3,330 11,322 | A2373
i BLENYY EXEEVP ¢ 75 1) it 2,690 2,690 | A2381
HR ) FB*4.5/1 T.L=9003ZFE &l ity 7| rET 2,590 18,130 | A2380
/37~y MK 7L H=100 9.5| m 3,320 31,540 | A
PTGy MR RS - PR 168| (m) 1,630 273,840 | (62)

1,386,220

HRESEENELDMRETS P— 40




H (- 3 1)
4 i T = W NV S B % | AL B & i 2
AN BN Bl st
[<ZZBhK]
L EARER >
b PG f i oA
(= _EBAKSE) & - 5 5 B /K (Bl - v — P k) —3\ 45,700 | A1370 233 196 1 45668
<BEAR>
RV B E BT ~8N/mm2) 3t 308| ni 370 113,960 | A1884
AR~ - AN hFry R 308| nf 1,120 344,960 | A1886
] Yo VAR X2 FHE 233 ot 5,190 1,209,270 | A1899
R K TVE/BAK  X-2 ST ED 74.7] nf 6,120 457,164 | A1900
V=TE VA 78TV SOPB®EEZ [ 650 ¢ 1003k 22| T 160 3,520 [(65)
LER Fekfiz]
JRBEV ZKIE(10~ 15MPa) i EA v 7 485 mi 230 111,550 | A2795
V=TM VA 7aTE VY SOPB®EEZ [ 650 ¢ 1003k 547 T 160 8,640 [(65)
N E 9,093,483
2,294,764
HEEEEENET OIETE F el




H (- 3 1)
4 i T = W NV S B % | AL B & # i 2
AN BN Bl st
4D
[EARELK]
L EFERE >
b B PE fm A
(z EBhKSE) #2 - i 5 BhK (L v —hE) —= 57,400 | A1370 293 196 57428
(bR EEAR)
LR AR EEAL PR i PR AL 21.5| nf 1,840 39,560 [ A
vy FIvVE Y R QESTE) 15 <W=20 471 m 530 24,963 | A1868
A S = i1 47.1] m 2,810 132,351 | A
LA BIEEE K (B4 A7V v 2 ZHM-200 AR [R5 21.5| ni 7,650 164,475 | A
(AR
HE RV B E BT ~8N/mm2) 3t 333 nf 370 123,210 | A1884
AR~ - AN nFAY 333| nf 1,120 372,960 | A1886
] TS VAR X2 FHE 271] ot 5,190 1,406,490 | A1899
R K TVE/BAK  X-2 ST ED 61.9] nf 6,120 378,828 | A1900
SERL fiE ¢ 100 5| » 7T 18,600 93,000 [ A1825
BERL e ¢ 75 2| 77T 18,300 36,600 | A1824
SERL R ¢ 75 2| » 7T 28,900 57,800 [ A1822
2,887,637
HEEEEENET OIETE P =42




B (- 3 1)
4 i TR U M V5 B % | AL B A & # i 2
AT-b  BH i B
<&E>
it B AR AN D S A = — A HT ¢ 50 (Hlisze1dt) 27.5| m 4,320 118,800 | (66)
H7—HECERGR (BB k) VP ¢ 75 56| m 4,800 268,800 | A2368
N7HEE R (Bl 4k VP ¢ 100 70.6] m 6,590 465,254 | A2369
EXR e e /N — ¢ 15 Va—MA7° 5| » 7T 1,240 6,200 [(52)
XA T e /N — 6100 va—hA7° 3| 7Pt 1,290 3,870 [(53)
Hat A ki KA fAEH120mm 3.4 m 3,330 11,322 | A2373
i BLENYY EXEEVP ¢ 75 1) it 2,690 2,690 | A2381
HR ) FB*4.5/1 T.L=9003ZFE &l ity 7| rET 2,590 18,130 | A2380
/37~y MK 7L H=100 9.5| m 3,320 31,540 | A
PTGy MR RS - PR 104| (m) 1,630 169,520 [(62)

TEEREENEZ DMBIETE

1,096,126

P - 43




A (- 3 1)
4 i T = W NV S B % | AL B & i 2
AN BN Bl st
[<ZZBhK]
L EARER >
b PG f i oA
(= _EBAKSE) & - 5 5 B /K (Bl - v — P k) —3\ 23,300 | A1370 119 196 23324
<BEAR>
RV B E BT ~8N/mm2) 3t 160| nt 370 59,200 | A1884
AR~ - AN hFry R 160 nd 1,120 179,200 | A1886
] Yo VAR X2 FHE 119| nf 5,190 617,610 | A1899
R K TVE/BAK  X-2 ST ED 41.3] nf 6,120 252,756 | A1900
V=TE VA 78TV SOPB®EEZ [ 650 ¢ 1003k 15] » 160 2,400 [(65)
3.JER T S
JRBEV ZKIE(10~ 15MPa) i EA v 7 240 nt 230 55,200 | A2795
V=TM VA 7aTE VY SOPB®EEZ [ 650 ¢ 1003k 32| 7T 160 5,120 [(65)
N E 5,178,549
1,194,786
HEEEEENET OIETE P 6s




H (- 3 1)
4 i T = W NV S B % | AL B & i 2
AN BN Bl st
5 AL ST
[EARELK]
L EFERE >
b B PE fm A
(z EBhKSE) & - 5 5 K (Bl - v —h k) —= 21,800 | A1370 111 196 21756
(AELEEAR)
HERRL i E P (T~8N/mm2) 4k 11| nd 370 41,070 | A1884
N HuFR R TR YR vt AV b FHE 111 of 1,840 204,240 | A
R AT L 4 SRR 7K (R4 171 v 2ASPM-300 1L [R5 11| nf 9,610 1,066,710 | A
(#RJ5E)
HWERR L EJEYESH(7~8N/mm2) 3t 1.6 nt 370 592 | A1884
A~ ANEAR nFry 1.6] nf 1,120 1,792 | A1886
R K TVE/BAK  X-2 ST EY 1.6| nd 6,120 9,792 | A1900
<&E>
N7—HEE R (Bl 4 4h) VP ¢ 75 19.6] m 4,800 94,080 | A2368
B S e 2N — ¢ 15 Va—MA7 5| » 7T 1,240 6,200 | (52)
M f4 bl KA £120mm 29.7] m 3,330 98,901 [ A2373
WeBIEN VY EXFEVP ¢ 75 7|t 2,690 18,830 | A2381
1,564,007
MEESEENEZOMBETE P— 45




N 3 e

24 i TR U M V5 B % | AL B A & # i s
AT-b  BH i B

RS FB*4.5/1 T.L=9003ZFE &l ity 51| 7Pt 2,590 132,090 | A2380

Sk 910 38.3] m 9,610 368,063 | A

73K 819 25.3] m 14,200 359,260 | A

K BRI 13.4] m 9,610 128,774 | A

73 iR 4.4 m 9,180 40,392 | A
N E 2,592,586
1,028,579

HRESEENELDMRETS P— 46



H (- 3 1)
4 i T = W NV S B % | AL B A & # i 2
AN BN Bl st
6.9
[EARELK]
L EFERE >
T PR A A
(z EBhKSE) & - 5 5 K (Bl - v —h k) —= 4,190 | A1370 21.4 196 1 4194.4
(AELEEAR)
HERRL i E P (T~8N/mm2) 4k 21.4| nf 370 7,918 | A1884
A TR RV R YAV Tl 21.4| nf 1,840 39,376 [ A
R AT L 4 SRR 7K (R4 171 v 2ASPM-300 1L [R5 21.4] nof 9,610 205,654 | A
<&E>
N7HEE R (Bl e 4h) VP ¢ 75 4.9 m 4,800 23,520 | A2368
B S e 2N — ¢ 15 Va—MA7° 2| » 7T 1,240 2,480 | (52)
M f4 bl KA £120mm 10.4] m 3,330 34,632 [ A2373
it B LEN VY EXREVP ¢ 75 2| 2,690 5,380 | A2381
HH S ) FB*4.51 T.L.=9005Z BE AL i 19] ¥pt 2,590 49,210 | A2380
L awASIl) 10.4] m 10,600 110,240 | A
773K 819 8.3 m 14,200 117,860 | A
N E 600,460
600,460
HEEEEENET OIETE P =47




H (- 3 1)
4 i T = W NV S B % | AL B & i 2
AN BN Bl st
7.5 R E Y
[EARELK]
L EFERE >
b B PE fm A
(z EBhKSE) & - 5 5 K (Bl - v —h k) —= 17,000 | A1370 86.6 196 1 16973.6
(FEREAR)
HERRL i E P (T~8N/mm2) 4k 131 nd 370 48,470 | A1884
A~ ANEAR nFry 131 nf 1,120 146,720 | A1886
R K VA B X-2 P 86.6] ni 5,190 449,454 | A1899
o VAR X=2 7 kD 44.1| nf 6,120 269,892 | A1900
KERL B ¢ 75 10| » 7 28,900 289,000 | A1822
<&E>
N7—HEE R (Bl e 4h) VP ¢ 75 23 m 4,800 110,400 | A2368
B S e 2N — ¢ 15 Va—MA7° 10| » 77 1,240 12,400 | (52)
(R 1)
KB AKJE10~ 15MPa) E R 74 72.6] nt 230 16,698 | A2795
AN 1,360,034
1,360,034
MEESEENEZOMBETE P — 48




2 g (RS- T
4 i T = W NV S B % | AL B & # i 2
AN BN Bl st
a-3. 0k
1AM L PO i —3L 152,138,157
2. BARPI AR SE I FES DR —3L 3,446,153
XOEE | 46,368
i 155,584,310 | 10&t 3,992,934
155,584,310
MEESEENEZOMBETE

P - 49




H (5T 354 )
4 g TR T B % | ¥4 B A 4 B T 33
Aa—}' B L o
L A BESAE I
[A]
bR, AL By BEIREENIE ., W5 EER
TASANGR BAEEE (REHAAV) B Rl akimiéast sa i ot 837| nf 16,000 13,392,000 A
BRZs, BAL . MEBRERE., W5 EER
T AXANER EVEEL (ARKAD) L N e A g il e = A = =R By 162 ot 16,000 2,592,000 A
(—EHIRVTANANE H) PR LT E £
KA & =M s VY 22.8] (nf) 1,500 34,200 | A4665
=Ny ik 641 (m) 350 224,350 | A4695
TR R AR E (A TD) T E100cm P _E200em AT 1| R 890 890 | A4806
PR AR E (A D) F5200cm LA _E300cm A i 19] () 2,110 40,090 | A4807
[BAk]
bR, AL, By BEIRENIE ., W5 EER
TASANGR BAEEE (REHAAV) B Refibaimiéast et ot 1,640| nof 16,000 26,240,000 A
BRZs, BAL . MEBRERE., 5 EER
T AXANER EVEEL (ARKA) L N e A d il e = M= A=k By 388 m 16,000 6,208,000 A
(—EHIRVTANANE H) PR EITE £
KA & =M s VY 39.6/ (nf) 1,500 59,400 | A4665
=Ny ik 1,245] (m) 350 435,750 | A4695
HAERA R AR E (A TD) i E100cm P _E200em AT 1| R 890 890 | A4806
PR AR E (A D) H5200cm LA _E300cm A i 81| (K) 2,110 170,910 | A4807
49,398,480
TEEESEENEZ DOMSETIE P — 50




H (5T 354 )
4 g TR T B % | ¥4 B A 4 B T 33
Aa—}' B L o
[CH]
BRZs, AL MEBRERE., w5 EER
TASANREVESE S (RE2AV) | B oAk imiss s sh i aie 2,773] nf 16,000 44,368,000 A
bR, AL By BEIREENIE ., W5 EER
T ASRANR EVEEE (ARKLT) B AR IR sERR B E e 663 i 16,000 10,608,000 A
(—HEIRVTANANE F) T HIEITE £
RIEM &=L R 19.8] (nf) 1,500 29,700 | A4665
s MR ES 2,039( (m) 350 713,650 | A4695
PR AR E (A D) Ff 5 100cm LA _E200cm A 15| () 890 13,350 | A4806
TR R AR E (A TD) B 5200cm Pl _E300em A i 12 (K) 2,110 88,620 | A4807
[D##]
BRZs, BAL . MEBRERE., 5 EER
TASANREVESEE (RE2AV) | B oAk imiast sh i aie 1,712 nof 16,000 27,392,000 A
bR, AL, By BEIRENIE ., W5 EER
T ASANER EVEEE (ARKAT) B AR AR sERR B E T 334 of 16,000 5,344,000 A
(—HEIRVTANANE F) T HIEITE £
RIEM &=L R 19.8] (nf) 1,500 29,700 | A4665
VUV 1,063[ (m) 350 372,050 | A4695
PR AR E (A D) Ff 5 100cm LA _E200cm A 15| () 890 13,350 | A4806
HAERA R AR E (A TD) i 5200cm P _E300em AT 31 (B) 2,110 65,410 | A4807
89,037,830
TEEESEENEZ DOMSETIE P- 51




H (5T 354 )
4 g TR T B % | ¥4 B A & K T 33
Az B¥% L o

[£E 7]

bris, AL ByBERERIE, W5 EER
TASANREVESE S (RE2AV) | B oAk imiss s sh i aie 121 nf 16,000 1,936,000 A

bR, AL By BEIREENIE ., W5 EER
T ASRANR EVEEE (ARKLT) B AR IR sERR B E e 31 ot 16,000 496,000 A
=Ny ik 169] (m) 350 59,150 | A4695
H AR R AR E (A TD) T 5200cm P _E300em A i 31| (B) 2,110 65,410 | A4807
AvA—uy¥ ) iR NN T V—hfd 0.1 (m3) 5,250 525 | A4594
L S AL AN+ 0.2|(m3) 4,900 980 | (67)
NUA-HE W720 X H700 5L 4L 2 it 6,030 12,060 | (64)
[ZAEH]

bR, AL, By BEIRENIE ., W5 EER
TASANGR BAEEE (REHAAV) B Refibaimiéast et ot 42.2| ot 16,000 675,200 A
=Ny ik 77| (m) 350 26,775 | A4695
[ BdsEE ]

bR, AL, By BEIREWIE ., WA EER
TASANGR BVEEE (REHAAV) B R kimiast et ot 286| nf 16,000 4,576,000 A

bris, AL ByBERERIE, W5 EER
T AXANER EVEEL (ARKAD) L N e A g il e = A = =R By 66| m 16,000 1,056,000 A

8,904,100
hEESEENEZOMBIETLSE P—52




N 3 e

4 i TR U M V5 B % | AL B A & # i 2
AT-b  BH i B
T AR ANFEHE ILER A —3 720,000 | A
T AN ANFEHE ILBE sy % — 2,880,000 | A B¥10
2y )Y~ 7 e N JIREA 2t T A 0.2| (m3) 7,550 1,510 | A4889
SNl vk L% FeEE 0.2| (m3) 3,060 612 | A4891 310
7T e N JIREA 2t T 0.1] (m3) 7,550 755 | A4898
ARy A% FeEE 0.1] (m3) 3,060 306 | A4900 i3%10
T A E N JIREA 2t T 0.1] (m3) 7,550 755 | A4907
FA Sy FER 0.1] (m3) 3,060 306 | A4909 i3%10
PEM B (FET T ATy 1 3H) N JIREA 2t I A 1.1] (m3) 5,520 6,072 | A4844
PEM B G5 (BE 7T 2 F 9 ) 35D HFER L.1] (m3) 17,100 18,810 | A4846 310
PEM B (DN EFH) N JIREA 2t T A 0.1] (m3) 7,720 772 | A4880
PER AL 5y (D3 EHE) FeER 0.1f (m3) 15,300 1,530 | A4882 i3%10
JEM B (AR - R D) N JIREA 2t T i 38.6| (m3) 11,300 436,180 | A4952
PERA ALy (FEAK - 52450 FeER 38.6] (m3) 18,900 729,540 | A4954 %10
FMTEA SE N JTFEGA 2 B 0.07] () 8,570 599 | A4974
N F 152,138,157 |310/152} 13,631,104
4,797,747

HRESEENELDMRETS P—53




2 i (i - SR )

4 PR LT = WY B ¥ B % | AL B & H i %
As-b B MR AR it
2 AR KISt E
[AFE]
ETEW VP 76.9] (m) 490 37,681 | A4684
HELV M 3.4] (m) 660 2,244 | A8929
28T~y MK 9.5| (m) 1,900 18,050 | A
[Z l-pEE )
IR - i 7 —Y 7 ik S ENEE AN 90.8| (i) 700 63,560 | A4643
PR (RO 90.8] (nt) 1,650 149,820 | A4641
FHEOR BEM DR o - e 33.6] (m) 1,730 58,128 | A4794
xR e 1200 X 1200 2| P 3,380 6,760 | (58)
NFHEE 1800 X 460 X 1400 1| (7 F) 1,950 1,950 [(59)
A B B A 1.2| (m) 540 648 [(60)
oy ) — ik P A 2| (m3) 20,000 40,000 | A4564
TALBL K AT Wil VP-HIVPH{ESIm, AKEefilds, 2 V7 8 —3L 130,000 [(61)
508,841

HRESEENELDMRETS P— 54




N 3 e

4 PR LT = WY B ¥ B % | AL B & H i %
As-b B MR AR

[B##]

= TE W VP 156/ (m) 490 76,440 | A4684
HELV Vi 6.8] (m) 660 4,488 | A8929
AVAaSAV/ S IV ES 9.5| (m) 1,900 18,050 | A
[CHi]

ETE W VP 192| (m) 490 94,080 | A4684
BV RS 3.4] (m) 660 2,244 | A8929
DAL 9.5| (m) 1,900 18,050 | A
S e ke 54| (m) 240 12,960 | (57)
v-h Bk 1 L% 688| (nt) 1,500 1,032,000 | A1877

1,258,312

HRESEENELDMRETS P =55




2 i (i - SR )

4 PR LT = WY B ¥ B % | AL B & H i %
As-b B MR AR

[D##]

= TE W VP 154 (m) 490 75,460 | A4684

HELV Vi 3.4] (m) 660 2,244 | A8929

AVAaSAV/ S IV ES 9.5| (m) 1,900 18,050 | A

Bk 2 Wt 12| (m) 240 2,880 | (57)

v=hBh AR 1 L% 333| (nf) 1,500 499,500 | A1877

[E£257]

T TEVE VPE 19.6] (m) 490 9,604 | A4684

HELV 29.7| (m) 660 19,602 | A8929

USSR /5T ES 81.4| (m) 240 19,536 | (56)

TATZ 7N TNV EEE 111] () 1,010 112,110 [(54)

758,986

HRESEENELDMRETS P — 56




2 i (i - SR )

4 PR LT = WY B ¥ B % | AL B & H i %
As-b B MR AR

[Z 7 &3]

T TEVE VPE 4.9| (m) 490 2,401 | A4684

HELV Vi 10.4] (m) 660 6,864 | A8929

USSR /5T ES 18.7] (m) 240 4,488 | (56)

TATZ 7N TNV EEE 21.4 (nf) 1,010 21,614 [(54)

(QELRENCE7)

ETE W VP 23] (m) 490 11,270 | A4684

S e ke 96/ (m) 240 23,040 [(57)

FRPBIKATEE HiiL 131] () 1,570 205,670 | (55)

275,347

HRESEENELDMRETS P =57




H (RS- Bi)T)
% i I~ S R B % | B H Al & 1 Ed
As-b B MR AR
PEM R ORES) <P & k> N FIFEIA 2t B 6.6] (m3) 6,270 41,382 | A4835
PEM R ORRY) <P b FeEEE (PR AE) 6.6] (m3) 1,000 6,600 | A4837 310
ER R (7T ATy /) N FIFEIA 2t B 18] (m3) 5,520 99,360 | A4844
BEM AL 53 (BET "5 2F v ) HH) FeAEE 18] (m3) 17,100 307,800 | A4846 %10
FEM ER (D N EHH) N FIFEIA 2t B 2.7] (m3) 7,720 20,844 | A4880
PEM ALy (D3 &K FAERL 2.7] (m3) 15,300 41,310 | A4882 i%10
)Y 7 iE N FIFEIA 2t B 2| (m3d) 7,550 15,100 | A4889
)Y =M LGy FAERL 2| (m3d) 3,060 6,120 | A4891 310
SRR A= L AN ET BVT Ty s2tE 16.1| (m3) 3,660 58,926 | A1446
SRR AE ALy FAERL 16.1] (m3) 2,880 46,368 | A1447 139
M FEIA E A N JIFEA 2 B 0.1] @ 8,570 857 | A4974
X9/NERE 46,368
AN 3,446,153 |3%10/1\&:361,830
644,667
mEESEENEZOMBUETE P - 58




